

16 октября 2022 г. (воскресенье)

МУЗЕЙ-УСАДЬБА ХУДОЖНИКА ПОЛЕНОВА.

Побывать в Поленово хотя бы раз в жизни стремится каждый интеллигентный человек. Если вы путешествуете без машины, добраться в усадьбу художника самостоятельно будет непросто. Самый удобный способ — присоединиться к организованному туру.

В Тульской области, в живописнейшем месте на берегу Оки расположен историко-художественный и природный музей-заповедник Василия Дмитриевича Поленова – великого русского художника. Приглашаем Вас совершить увлекательную экскурсию в Поленово, где вас ждут красота русского пейзажа и замечательный музей.



11:00 - Отъезд из Тулы, от пл. Победы (перед Автовокзалом)

Прибытие в Поленово.

Свободное время в парке и на берегу Оки ~ 2 час.

В свободное время возможно посещение церкви Св.Троицы в селе Бёхово.

Экскурсия по Большому дому и посещение Адмиралтейства 1,5 часа.

Отправление в Тулу 17.00

Прибытие в ~ 19.00

Что вас ждёт: вы посетите территорию усадьбы, с крутого берега реки полюбуетесь прекрасными окскими видами и **побываете с экскурсией в доме-музее художника – Большом доме и в Адмиралтействе** - здании бывшего лодочного сарая, построенном по проекту В.Д. Поленова и **увидите удивительную работу Поленова — диораму.** Диорама — последняя большая работа Василия Дмитриевича — представляет собой кругосветное путешествие в картинках. А после **погуляете по мемориальному парку и берегу Оки, поднимитесь на горку и увидите изумительной красоты церквушку.**

Когда знаменитый мастер пейзажной и жанровой живописи Поленов увидел прекрасные окские виды, то «заболел» этой красотой. Мечта поселиться в доме на берегу реки сбылась – художник купил участок на высоком холме с чудесным видом на заокские дали.

Он точно знал, как будет устроено его «поместье», предназначенное для труда, искусства и друзей: с музеем, галереей, библиотекой... Дом прозвали Большим, он был создан по проекту самого Поленова в стиле, который потом прозвали «поленовским». Причем всем постройкам на территории усадьбы были даны имена собственные, например, «Адмиралтейство», «Аббатство» и др. «Большой дом» стал первым в России общедоступным музеем в деревне, куда приходили взрослые и дети, горожане и крестьяне, чтобы посмотреть на произведения искусства, созданные хозяином и его соратниками.

Сейчас усадьба, в которой Поленовы живут уже 120 лет, – известный на всю страну музей-заповедник, а ее директор, правнучка художника Наталья, делает все, чтобы сохранить атмосферу высокого искусства, радости и добра. Как написала одна журналистка: «Не печальтесь, люди, в жизни есть Поленово».

Стоимость тура на 1 человека:

полная стоимость - 2 450 руб.; пенсионеры - 2 250 руб.; школьники - 2 050 руб.

При себе иметь документы, подтверждающие льготу.

В стоимость входит: транспортное обслуживание туристическим автобусом, включая страховку на время переезда, экскурсионное обслуживание в посещаемых объектах, включая входные билеты, сопровождение в поездке гидом.

Мы оставляем за собой право вносить некоторые изменения в последовательность программы тура без уменьшения общего объема и качества услуг.